
 

 

 

 

 

 

  

Para conhecimento geral, a seguir se informa: 
 

DISCIPLINA 
 

O Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Basquetebol, deliberou: 
 
P.031-2022/2023 – Castigar o atleta TOMÁS MIGUEL FLORES MARINHO, licença 230447, do 
Basket Clube de Valença, com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO REDUZIDOS PARA 
UM JOGO, ao abrigo do n.º 1 do art.º 40º e da alínea a) do n.º 1 do art.º 25º do Regulamento de 
Disciplina, por infração cometida no jogo 989, que em 29.out.22 o Monção BC e o BC Valença 
disputaram para o Campeonato Nacional da 2ª Divisão Masculina. 
 

P.032-2022/2023 – Castigar o atleta PAULO ALEXANDRE ABREU DOMINGUES, licença 207573, 
do Monção Basket Clube 2000, com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO REDUZIDOS 
PARA UM JOGO, ao abrigo do art.º 39º e da alínea a) do n.º 1 do art.º 25º do Regulamento de 
Disciplina, por infração cometida no jogo 989, que em 29.out.22 o Monção BC e o BC Valença 
disputaram para o Campeonato Nacional da 2ª Divisão Masculina. 
 

P.033-2022/2023 – Castigar o atleta FRANCISCO JOSÉ MONTEIRO MOTA, licença 137727, da 
Associação Desportiva Sanjoanense, com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO 
REDUZIDOS PARA UM JOGO, ao abrigo do art.º 46º e da alínea a) do n.º 1 do art.º 25º do 
Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 565, que em 30.out.22 a Sanjoanense 
e o FC Gaia disputaram para o Campeonato Nacional da 1ª Divisão Masculina. 
 

P.035-2022/2023 – Castigar o atleta KEVIN CHRISTIAN DE SOUSA DE SOUSA, licença 243193, 
do Juvemaia – Associação Cultural Desportiva e Cívica, com a pena de REPREENSÃO, ao abrigo 
do n.º 1 do art.º 46º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 1837, que em 
01.nov.22 o Juvemaia e o Belenenses disputaram para a Taça de Portugal Alfaloc – Seniores 
Masculinos. 
 

P.036-2022/2023 – Castigar o atleta MARITO FERREIRA VELOSO, licença 215226, do Ginásio 
Clube Olhanense, com a pena de TRÊS JOGOS DE SUSPENSÃO, ao abrigo do n.º 1 do art.º 39º, 
do n.º 1 do art.º 40º, da alínea a) do n.º 1da alíea a) do art.º 24º e da alínea a) do n.º 1 do art.º 25º 
do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 1840, que em 01.nov.22 o Gin. 
Olhanense e o Basket S. André disputaram para a Taça de Portugal Alfaloc – Seniores Masculinos. 
 

P.037-2022/2023 – Castigar o atleta RODRIGO RODRIGUES PINTO DOS SANTOS, licença 
206704, do Clube Bola Basket, com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO REDUZIDOS 
PARA UM JOGO, ao abrigo do n.º 1 do art.º 40º e da alínea a) do n.º 1 do art.º 25º do Regulamento 
de Disciplina, por infração cometida no jogo 1296, que em 05.nov.22 o Bola Basket e a Ovarense  
disputaram para o Campeonato Nacional da 2 ª Divisão Masculina. 
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P.038-2022/2023 – Castigar o atleta ANDRÉ MARTINS FERREIRA, licença 256608, do União 
Sport Clube de Paredes, com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO REDUZIDOS PARA UM 
JOGO, ao abrigo do n.º 1 do art.º 40º e da alínea a) do art.º 25º do Regulamento de Disciplina, por 
infração cometida no jogo 1224, que em 05.nov.22 o Mirandela BC e o Paredes disputaram para 
o Campeonato Nacional da 2ª Divisão Masculina. 
 
P.039-2022/2023 – Castigar o treinador PEDRO MIGUEL FERREIRA REGADO, licença 5764, do 
Club 5Basket – Associação, com a pena de REPREENSÃO, ao abrigo do n.º 1 do art.º 46º do 
Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 1098, que em 05.nov.22 o Club 5basket 
e o A. Soares disputaram para o Campeonato Nacional da 2ª Divisão Masculina. 
 

P.040-2022/2023 – Castigar o atleta NUNO ALEXANDRE AMARAL TEIXEIRA, licença 168769, 
do Centro Antigos Alunos Salesianos, com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO 
REDUZIDOS PARA UM JOGO, ao abrigo do n.º 1 do art.º 38º e da alínea a) do n.º 1 do art.º 25º 
do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 1140, que em 06.nov.22 o Salesianos 
e o Maia BC disputaram para o Campeonato Nacional da 2ª Divisão Masculina. 
 

P.041-2022/2023 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir, o processo sumário 
instaurado ao atleta Luís Filipe Figueiroa Alves Azevedo, licença 188811, da União Académica 
António Aroso, relativo ao jogo 1097, que em 07.nov.22 o Valongo e a A. Aroso disputaram para 
o Campeonato Nacional da 2ª Divisão Masculina. 
 
 
 
 

LISBOA, 11 DE NOVEMBRO DE 2022. 
 
O CONSELHO DE DISCIPLINA 

 


